OEMA 4
‘Evag tpoxog otpédetal yUpw amnd otabepd Gfova, mou eival kaBetog oto eminedd Tou Kal SLEpYeTAL amd To

KEVTPO TOU. la ToV TPOXO QUTO N YWVLAKN TOU ToXUTNTA UETABAAAETOL HUE TOV XpOVOo OMwE daivetal oTo

Slaypappa.
w(rad/s)
) ) ) ) ) A
4.1. Av n YyWwVIOKN METOTOTLON TOU TPOXOU QO TN XPOVLKA
OTWYUN t, =4S €WG TN XPOVIKN OTWYUN t;ey, TIOU O TPOXOG T1]|

akwntormnole(tay, givat ion pe 485 = 5rad, va npoobdlopioete

TN YWVLAKN EMLTAXUVON TOU TPOXOU, yLOl TO XPOVIKO Sldotnua B

auTd, KABWGE KoL TN XPOVLKN OTYUN trey.

Movabeg 7
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4.2, T TIG EMUEPOUG KLVIOELG TIOU €KTEAEL O TPOXOG Ao TN

XPOVIKA otyun to = 0, HEXPL TN OTWYUN trey, VO SWOETE TIG TIUEG TNG YWVLAKNG TOU ETMLTAXUVONG KAL OTN
OUVEXELO VO amodwoeTe og dlaypappa Babuoloynuévwy afOvwy Tn ywVLOKN ETLTAXUVON Tou TPoXoU o€
CUVAPTNON LE TOV XPOVO, YLa TO TAPATAVW XPOVIKO SLtdoTnua tng kivnong

Movaébec 6

4.3. Na tpooSLoploETE TN YWVLAKN LETATOTILON TOU TPOXOU, KOTA TN SLdpKeLa Tou 4°° SeutepoAEmTou.

Movaébec 6
4.4. Na mpooblopioete Tov aplBuo Twv MePLOTPodwY TOU TPoXoU amd Tn XPOVIKH OTyun ty = 0S €wg T

OTYUN trey.
Movabec 6



